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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

28ª SESSÃO ORDINÁRIA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

 
ORDEM  DO  DIA

 
 

1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

01) PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 26, de 12 de setembro de 2025, de autoria do Poder
Executivo que Altera a Lei Orgânica do Município de Jaru/RO. (Votação Nominal).
 
LEITURA DAS INDICAÇÕES:

1) Indicação nº 371, de autoria da   Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal a instalação de quebra-molas (lombadas) nos seguintes locais: Rua Afonso José, nas
proximidades do número 3620, entre as Ruas Piauí e Raimundo Cantanhede, a pedido da Sra. Daiane Dias.
Rua Afonso José, entre as Ruas Almirante Barroso e Osvaldo Cruz, a pedido do Sra. Rosilda. Rua Plácido de
Castro, entre as Ruas Padre Chiquinho e Afonso José, a pedido do Sr. Amarildo. Rua Minas Gerais, nas
proximidades da Avenida Tiradentes, a pedido da Sra. Gerliane. Rua Jatobá, a pedido dos moradores do
Residencial Orleans. Rua 7 de setembro, esquina com a Rua Marcílio Dias, a pedido da Sra. Gislaine. Avenida
Dom Pedro, no setor 06, a pedido da Sra. Edna.
 
2) Indicação nº 372, de autoria da   Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder
Executivo que seja realizado a pavimentação asfáltica nos seguintes endereços:  Rua Francisco Nunes,
equina com a Rua Maranhão a pedido da Sr. Cabelo.  Rua 1º de Maio, setor 06, a pedido do senhor Hélio.
Rua Ruth Cardoso, entre as Ruas Padre Chiquinho e Florianópolis, a pedido da Sra. Maria Lúcia.
 
3) Indicação nº 373, de autoria da   Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal a instalação de redutores de velocidade na rotatória do cruzamento entre a Rua
Tapajós e Av. Vereador Otaviano Pereira Neto, em frente ao IFRO Campus Jaru, a pedido da Sr. Carlos
Eduardo.
 
4) Indicação nº 374, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de buscar parceria com a implantação da Casa da Mulher Brasileira, atualmente
em construção na cidade de Porto Velho, a fim de ampliar o alcance desse atendimento também às
mulheres do Município de Jaru.
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5) Indicação nº 375, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de implantação de um quebra-mola em frente à Escola Jardim Primavera,
localizada no Residencial Jardim Primavera, A pedido das mães dos alunos.
 
6) Indicação nº 376, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de implantação de um quebra-mola na Estrada Primavera, que dá acesso ao
Jardim Primavera.
 
7) Indicação nº 377, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de instituir, no mês de outubro, a realização da Semana do Talento Kids,
contemplando a formação de um coral infantil no município de Jaru.
 
8) Indicação nº 378, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de revitalização da faixa de pedestres na Rua Raimundo Barreto, no Setor 07, A
pedido dos Moradores.
 
9) Indicação nº 379, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de implantação de uma faixa de pedestres em frente à Igreja Pentecostal
Ebenézer, localizada na Rua Rio Grande do Sul, nº 3672, Setor 05.
 
10) Indicação nº 380, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de realização de serviços de limpeza e manutenção nas áreas públicas do
Habitacional Primavera.
 
11) Indicação nº 381, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de pavimentação asfáltica na quadra da Rua Nilton de Oliveira Araújo, localizada
entre as ruas João Batista e Afonso José.
  
12) Indicação nº 382, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de implantação de hortas pedagógicas em todas as escolas da rede municipal de
ensino.
 
  13) Indicação nº 383, de autoria do   Vereador Rafael Lopes: Solicita providência para  manutenção e
cascalhamento na Rua 21 de Abril, bairro Jardim Novo Estado, a pedido do morador Waleson.
 
14) Indicação nº 384, de autoria do   Vereador Rafael Lopes: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal junto à secretaria competente, a solicitação de envio de Projeto de Lei que  Institui a Creche
Municipal para Idosos no Município de Jaru/RO e dá outras providências. Em anexo a indicação segue
anteprojeto.
 
15) Indicação nº 385, de autoria do   Vereador Chiquinho do Cacau: Solicita ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, por meio da Secretaria competente, a necessidade de providenciar, com urgência, a colocação
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de duas tampas de bueiro nas seguintes localidades: Rua Rio Branco, em frente ao nº 1520, Rua Rio de
Janeiro, próximo à Padaria Ki-Pão. Os bueiros encontram-se com a tampa quebrada     tal situação exige
providências garantindo a segurança da comunidade.
 
16) Indicação nº 386, de autoria do   Vereador Chiquinho do Cacau: Solicita ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, por meio da Secretaria competente, a necessidade de providenciar, a instalação de placas
indicativas em todas as entradas das linhas da zona rural, com mensagens de alerta e conscientização para
que não sejam jogados lixo ou resíduos nas estradas rurais do Município.
 
 17) Indicação nº 387, de autoria do  Vereador Mestre Café: Indica ao Chefe do Poder Executivo a aquisição
de novos computadores para o Distrito de Tarilândia no Centro de saúde Diferenciado Izaltino Lopes De
Andrade.
 
18) Indicação nº 388, de autoria do   Vereador Mestre Café: Indica ao Chefe do Poder Executivo para que
seja feita a pavimentação asfáltica na Avenida Dom Pedro I, entre a rua Emílio Moret, no setor 04.
 
19) Indicação nº 389, de autoria do   Vereador Mestre Café: Indica ao Chefe do Poder Executivo para que
seja feita a reforma do muro do antigo cemitério.
 
20) Indicação nº 390, de autoria da   Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo a
criação de um Projeto de Lei que estabeleça incentivos para cidadãos e empresas que participam da coleta
seletiva no município de Jaru, com a concessão de desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano IPTU.
Conforme Anteprojeto de Lei em anexo. 
 
21) Indicação nº 391, de autoria da   Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo a
abertura da Rua Goiás, localizada no Setor 02, com o objetivo de proporcionar acesso direto ao Bairro
Parque Universitário, visando melhorar o fluxo de trânsito e valorização da região.
 
22) Indicação nº 392, de autoria da   Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo a
pavimentação asfáltica de todas as ruas do Bairro Parque Universitário II, visando melhorar a infraestrutura
urbana e a qualidade de vida dos moradores, visto que até o momento o mesmo não tem ruas
pavimentadas,  considerando também a proximidade com o IFRO e a Faculdade FIMCA.
 
 

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 22 de setembro de 2025.
 

 
TATIANE DE  ALMEIDA DOMINGUES

PRESIDENTE - CMJ
 

Rua Goiás, 3531 - Setor 02 - Jaru/RO CEP: 76.890-000
Contato: (69) 3521-6250 - Site: www.jaru.ro.leg.br - CNPJ: 05.705.900/0001-58
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 23/09/2025 às 08:31, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site eproc.jaru.ro.gov.br, informando o ID 3451000 e
o código verificador AFE61BD7.
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